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松島町教育委員会会議議事録（令和7年3月定例会） 

 

 

１ 招 集 月 日        令和7年3月19日（水曜日） 

 

２ 招 集 場 所        松島町役場庁舎3階 301会議室 

 

３ 出  席  者        内海俊行教育長、鈴木康夫委員（教育長職務代理者）、佐藤晴子委員、小澤晴司委員、 

櫻井智恵委員 

 

４ 説 明 の た め 出 席 し た 者              

 蜂谷文也教育次長兼課長、松村武文学校教育班長、齋藤幹雄生涯学習班長、森田義史町史編さん室長、 

赤間香澄中央公民館長、熊谷賢学校給食センター所長、永沼昌一教育指導専門員、金津晶子学校教育班主査 

 

５ 議 事 日 程       

１．開会  令和7年3月19日（水曜日）午前9時45分  開会 （録音開始） 

２．前回委員会の議事録の承認 

３．議事録の署名委員の指名  小澤委員・櫻井委員 

４．報告事項 

（1）一般事務報告 

（2）教育長報告 

（3）3月定例議会報告 

５．協議事項 

（1）令和7年4月定例会について 

   日程案：令和7年4月25日（金）午前9時30分 松島町役場3階 302会議室 

６．その他 

（1）松島町教職員離任式について 

   日程案：令和7年3月28日（金）午後2時00分 松島町役場3階 大会議室 

（2）松島町教職員宣誓式について 

   日程案：令和7年4月2日（水）午後2時00分 松島町役場3階 大会議室 

 

７．閉会 
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６ 議 事 録       

 

１．開会  午前9時45分 

〔金津主査〕ただいまより松島町教育委員会令和7年3月定例会を開会いたします。 

 開会の挨拶を内海教育長よりお願いいたします。 

〔内海教育長〕改めまして、皆さん、おはようございます。 

 雪が降って寒いということで、何か名残雪というといい感じですけれども、寒過ぎて、また冬が舞い戻ったか

と思って。明日は暖かくなるそうですが、明日に期待するというのもいいかなと思います。 

 今日は、お忙しい中、年度末お集まりいただき、感謝申し上げます。 

 学校のほうも、小学校では卒業式が無事終了して、いよいよもって3月もゴールに向かっているところであり、

各学校においては、在校生を含め、次の学年への気持ちの高揚というか、今準備をしているところです。後ほど、

中学校の高校の進学先のデータをお見せしますので、そのときにまたいろいろご意見をいただければと思います。 

 なお、小澤委員さんは本日大学の卒業式とのことで、それに間に合うようにということで、10時20分頃中座す

る予定でありますのでご理解いただければと思います。 

 今日はどうぞよろしくお願いします。 

 

２．前回委員会の議事録の承認 

〔金津主査〕続きまして、2.前回委員会の議事録の承認について、2月定例会の議事録について、配付のとおり承

認ということでよろしいでしょうか。（「はい」の声あり） 

 では、定例会終了後に署名をお願いいたします。 

 

３．議事録の署名委員の指名 

〔金津主査〕続きまして、3.議事録署名委員の指名となります。 

 今回は、小澤委員と櫻井委員を指名いたします。よろしくお願いいたします。 

 

４．報告事項 

（1）一般事務報告 

〔金津主査〕続きまして、4.報告事項に移ります。 

 (1)一般事務報告について、学校教育班からご報告をお願いします。 

〔松村班長〕それでは、資料の1ページになります。 

 行事報告からご説明いたします。 

 3月3日から18日にかけまして、3月議会定例会が開会されました。教育委員会関係部分につきましては、この後

の議会報告で説明をさせていただきます。 

 3月8日、松島中学校において、第78回卒業証書授与式が開催され、86名が卒業しております。 

 14日、各幼稚園で卒園式が開催され、第一幼稚園は15名、第五幼稚園は2名の園児が卒園しております。 

 18日、各小学校で卒業式が開催され、第一小学校は55名、第二小学校は14名、第五小学校は11名の児童が卒業

しております。 

 次に、行事予定についてです。 

 3月24日、町内各幼稚園、各小学校・中学校で修了式が予定されており、翌25日から4月7日まで14日間の学年末

及び学年始休業日となります。 

 3月28日に教職員離任式が、4月2日には教職員宣誓式が役場大会議室で開催予定となっております。 

 4月8日、町内各幼稚園、各小学校・中学校で始業式が行われる予定です。 

 9日、町内各幼稚園、各小学校・中学校でそれぞれ入園式及び入学式が開催予定であり、第一幼稚園は8名、第

五幼稚園は1名が入園予定、第一小学校は52名、第二小学校は14名、第五小学校は6名、松島中学校は75名が入学

予定となっております。 

 10日、第1回仙台管内教育委員会教育長会議が仙台合同庁舎で開催予定であり、教育長が出席予定です。 

 11日、全国町村教育長会第1回理事会が東京都で開催予定であり、教育長が出席予定です。 

 17日、令和7年度全国学力・学習状況調査が小学校6年生及び中学校3年生の全児童生徒を対象に実施予定です。

調査科目は国語、算数または数学、理科となります。 

 学校教育班からは以上となります。 
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〔金津主査〕続きまして、学校給食センターからお願いします。 

〔熊谷所長〕それでは、次のページをお開きください。 

 学校給食センターの行事につきましては、3月13日、町内各幼稚園におきまして第3学期の給食提供最終日とな

りました。 

 続きまして、行事予定につきましては、3月21日、今週の金曜日に各小中学校での給食提供最終日を迎えまして、

令和6年度最後の給食の日となります。 

 4月10日には町内各小中学校、15日には町内各幼稚園におきまして、令和7年度第1学期の給食提供が開始となり

ます。各小学校1年生と幼稚園の年少組につきましては、学校等の希望を確認いたしまして、導入給食として特別

献立の簡易給食を提供いたします。 

 以上となります。 

〔金津主査〕それでは、学校教育班及び学校給食センターの報告について、ご質問等ございますでしょうか。 

（質疑）  

佐藤委員  それでは、学校関係でまず2点お話しいたします。 

 1点目は、卒業式、卒園式につきまして、それぞれの学校、幼稚園で一つの旅立ちの行事がな

された様子を拝見しました。やはり、きちんとした厳粛な雰囲気で、一つの区切りといいますか、

そういったところをいろいろ学校の中で演出していただいているなと感じました。 

もう一つは、児童生徒の姿が凛としてとても立派ということ。それから、3つ目は保護者の方

との交流もあり、そういったところも報告いただいているなというところに感謝したいと思いま

す。これまでこのように育てていただきましたことを、教育長先生はじめ教育委員会の皆さん、

そして学校の関係の皆さんに感謝申し上げます。 

 2点目は、幼稚園、小学校でのおはなしあっぷるさんによる本の読み聞かせということで、こ

れも定期的にやっていただいているかと思いますけれども、まさに真剣に聞いている子どもたち

の様子、微笑みながら聞いている様子を見ますと、明らかに心が育っているなと感じているとこ

ろで、とてもいい企画でありますので、これからも継続していただければと思います。 

 次に、給食関係ですけれども、これも感想になります。お祝いのデザートで、幼稚園のみとい

うことでありましたけれども、まさに「おめでとう」と書かれていた、こういう工夫がなされて

いるのもとてもいいなと思いました。やはり、こういった季節のものや、行事に合わせて工夫い

ただいていること、それから、見た目が彩りもいろいろ工夫されていて、あとは食材もいろんな

ところに、本当に子どもたちのことを考えて献立を立てていただいているなとの思いがしており

ます。これからも引き続きお願いいたします。 

 最後にもう一点です。町民の森の関係で、11月16日春待ちガーデンの球根の植付けで、チュー

リップが芽生えているところがホームページにアップされていたものがありました。やはり、こ

ういった環境を整えるということからしますと、町民の皆様に心豊かな環境を整えるということ

でいろいろ整備していただいていること、とてもいいなと感じたところでございます。ぜひ引き

続きよろしくお願いしたいと思います。 

 以上でございます。 

〔金津主査〕そのほかございませんでしょうか。 

 次に進めさせていただきます。 

 続きまして、生涯学習班からお願いいたします。 

〔齋藤班長〕それでは、生涯学習班の行事報告について説明いたします。 

 資料は3ページをご覧ください。 

 3月2日日曜日に、ＷＥリーグ・マイナビ仙台レディース後期開幕戦に合わせ、サッカーボール贈呈式とスポー

ツ少年団卒団式が石巻セイホクパークで開催されました。当日は、町を代表し、内海教育長がマイナビ仙台レデ

ィースのロゴなどが入ったサッカーボール6個を受け取り、先週14日に各小学校へ2個ずつ配ってきております。

また、スポーツ少年団卒団式が、県内の7団体が参加し、松島町からはマリソル松島ジュニアクラブの子どもたち

が出席しております。 

 続いて、行事予定について説明いたします。 

 3月22、23日の2日間にわたり、松島ジュニア・リーダー初級研修会を文化観光交流館と野外活動センターを会

場に行います。今年度の申込者は3名と、前年度より少ない状況となりましたが、ゲームやダンス研修、野外炊飯

体験など、トータル10時間の研修を行います。なお、ジュニア・リーダーの申込みにつきましては、継続的に追
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加募集を行っていきたいと思っています。 

 次に、3月27日に第2回松島町スポーツ推進委員会議を文化観光交流館で開催します。今年度の活動状況報告及

び来年度の事業計画等を説明する予定としております。 

 生涯学習班の行事報告及び予定につきましては以上となります。 

〔金津主査〕続きまして、町史編さん室からお願いいたします。 

〔森田室長〕資料は4ページになります。 

 行事報告です。 

 3月1日土曜日、松島れきし再発見講座Lesson9と題しまして、文化観光交流館にて東海大学の松本教授をお招き

いたしまして、古代のエミシについてお話をいただきました。松島町の北にある蝦夷穴墓群についてというとこ

ろから始めていただきまして、参加者は40名ほどの参加となりました。 

 続きまして、行事予定です。 

 3月24日月曜日、令和6年度第2回の松島町文化財保護委員会を開催いたします。こちらにつきましては、本年度

の報告と、今、修理要望が出ております瑞巌寺の墨絵の間の障壁画と、富山観音の仁王像を現地視察する予定に

しております。 

 報告は以上です。 

〔金津主査〕続きまして、中央公民館からお願いいたします。 

〔赤間館長〕5ページになります。 

 中央公民館・文化観光交流館・勤労青少年ホームの行事報告及び行事予定になります。 

 3月2日日曜日ですが、親子料理教室としまして、クッキーを作る体験をいたしました。子どもが12名、親子で

計20名の参加がございました。 

 3月9日日曜日ですが、和太鼓と津軽三味線による心の復興演奏会ということで、こちらはＢＢＩが主催で実施

したものですが、250名ほどの参加者がございました。 

 16日日曜日、町民の森におきまして、こちらはウイザスの主催で、姿勢改善レッスンということで体を動かす

講座を持ちました。こちらは前回11名ほどの参加だったんですけれども、16日は12名の参加者がございました。 

 行事予定です。 

 3月23日日曜日ですが、親子ドローン教室ということで、現在までに申込みのあったのが親子で17名ということ

になっております。 

 28日金曜日ですが、こどもの料理教室につきましては、今のところ子ども3名、9名の申込みがございます。 

 4月10日木曜日となっておりますけれども、第1回松島町分館長会議、こちらは日程変更がございまして、4月5

日土曜日に実施ということになりました。分館長は任期2年、5名の新分館長を迎えまして第1回目の会議を予定し

ております。今回、役員改選を行いまして、次月の教育委員会議では、新しい役員を含め、分館長の報告をさせ

ていただきたいと思います。 

 以上でございます。 

〔金津主査〕それでは、生涯学習班、町史編さん室及び中央公民館等の報告について、ご質問等ございますでし

ょうか。 

 

（2）教育長報告 

〔金津主査〕続きまして、（2）教育長報告について、内海教育長お願いいたします。 

〔内海教育長〕私から報告というか、御礼も兼ねて。この前の総合教育会議、本当にありがとうございました。

手前みそですけれども、幼保小連絡協議会というのはあまり他市町村ではやっているところがなくて、うちの町

の特異性というか、幼稚園がばらばらだと、小学校に入ったときにもばらばらになるということで、そういうこ

とを共通理解するという部分は必要だろうということでやっているということをご理解いただけたのではないか

なと思いますので、今後ともまたいろいろご支援をお願いします。 

 それから、人事関係についてはこの前お話ししましたが、第一小学校の校長、第二小学校の校長、2人替わりま

す。それから、教頭は第一小学校の教頭のみが残るというくらい大幅に今回人事が行われております。中学校の

校長は残ります。一小、二小の校長は替わり、教頭は中学校含めて1人しか残りません。第一小学校の教頭が残る

という形になります。いい意味で、替わったことによって新しい風が吹いて活性化が図られればいいなと思って

おります。よろしくお願いします。 

 それから、中学校の進学先ということで資料を差し上げました。これが本年度の子どもたちの進学先というこ

とになります。大体、公立が7、私立が3というぐらい、7対3の割合です。それで、就職する子が1人いるというこ
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とで、今年の進学先ということになります。 

 昨今の傾向としては、ナンバースクールだけが到達目標ではなく、自分がやりたい、目指したい目標の学校に

入っていくということで、私立一本とか、そういう子も出てきております。私立がいいと、私立の高校がすてき

だとかというふうになっていっております。 

 なおかつ、私立高校の無償化が始まると、さらに公立に入る子どもたちがいなくなって大変な騒ぎになってい

くのではないかなという気がいたします。 

 私、県立高等学校将来構想審議会委員を仰せつかっておりますが、公立がなくなったらそれで終わりでいいの

かというと、そうではなく、地域にとって必要というような考えもあり、必ずしも私立一辺倒になっていくとい

うのは非常に問題があるなと。松島でも松島高等学校があるから、これはこれですてきなことで、いろいろな中

学校との関わりを持つことができるし、町にとっても松島高等学校があるということはとてもいいことですが、

全部公立がなくなっていくと大変な騒ぎになっていくのではないかなと思います。 

 ナンバースクールあたりはこのような数の子どもたちが入っております。 

 あともう一つは、通信高校の増大というか、通信高校も増えていて、それに入る子どもたちも非常に多くなっ

ていると。ですから、さっき言ったように、私立に押されるというのもあるのでしょうけれども、通信高校に入

ってやるという子どもも極端に増えてくるということで、私たちが高校に進学にした当時とは、もうバランスは

完全に崩れている、これが新しいバランスになっていくのだろうなということでご提示申し上げたいなと思いま

す。 

 このような感じで、今回、子どもたち頑張りましたので、またよろしくお願いいたします。 

 以上でございます。 

〔金津主査〕最後の教育長からの報告について、ご質問等ございますでしょうか。 

（質疑）  

小澤委員  中学校を卒業して高校に行く、要するに今の様子といいますか、親子面談をして、大体この辺

を受けたらいいんじゃないかというような中学校でアドバイスがあって、ある程度そういうフォ

ローをしながら受験をするんでしょうか。 

内海教育長  最近の話を次長からお願いします。 

蜂谷教育次長

兼課長 

 進路についてはそれぞれ、先ほど教育長のお話もあったように、私立高校に行くとか、公立に

行くとか、いろいろ多様化の形になっているので、先生と親子含めて、早い段階から相談を行っ

て進路先を決めていくということになっております。 

内海教育長  よろしいですか。何回かやりますよね。 

蜂谷教育次長

兼課長 

 そうですね。3回くらいですか。 

櫻井委員  今２年生に息子が在籍しておりますが、この間2年生が進路希望の第1回の調査がありました。 

内海教育長  もう2年生からね。 

櫻井委員  はい。そこから始まって、先生との二者面談があり、三者面談があって、志望校を決めていく

形ですかね。あとは、塾に行っている子も多いので、塾の先生と相談して志望校はこの辺という

ように決めていく子も多いみたいです。 

内海教育長  そのような形で、大体は第一希望に行っているみたいですけれども、中には落ちて次のチャレ

ンジを狙うということもあるでしょう。落ちたから人生終わりというわけではないのでね。それ

はそれで学校はちゃんとフォローしております。 

 以上でございます。 

 

（3）3月定例議会報告 

〔金津主査〕続きまして、（3）3月定例議会報告に移ります。教育次長より説明をお願いいたします。 

〔蜂谷教育次長兼課長〕それでは、（3）の大きな資料をもって説明させていただきます。 

 まず、前段としまして、令和7年第1回松島町議会定例会につきましては、3月3日から開会しまして、昨日、3

月18日をもって終了しております。 

 前回お示しした議案につきまして、昨年度の一般会計補正予算については3月6日に、令和7年度当初予算につき

ましては、昨日、3月18日に無事承認いただきましたことをご報告させていただきます。 

 それでは、一般質問の要旨を説明させていただきます。 

 今回の一般質問は8人の議員から13件にわたる質問がありましたが、そのうち教育委員会関係としては、記載の
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とおり4人の議員から6件の質問となっております。 

 初めに、米川議員から本町の将来像や今後のまちづくりについての質問の中で、産業面の活性化を目指して将

来の担い手を育成する教育を充実させるために次期長期総合計画を策定するに当たって重点的に取り組みたいこ

とは何かという質問がありました。 

こちら、回答としては、町長から、若者世代に限らず様々な人たちが担い手となり、町全体で地域経済を活性

化させていくまちづくりを目指していくということでの回答をしておりまして、教育委員会からの回答まではあ

りませんでした。 

 次に、桜井ていこ議員から、松島町パートナーシップ・ファミリーシップ制度の導入についての質問の中で、

中学校におけるジェンダーレスの観点からの制服の見直しの取組状況についてという質問がありました。回答と

しては、令和5年度から女子制服についてスラックスを選択できるように運用している旨を回答しております。 

 次に、櫻井靖議員から、災害時の食に関する町の対応はとの質問の中で、子どもたちが炊飯器以外でお米を炊

いたりなど、災害時の食の知識についてどのように教えているのかとの質問がありました。 

回答としては、中学校においては家庭科の授業において耐熱性ポリ袋による炊飯に取り組んだり、災害時の食

に関する学習を行っていること、さらに小学校では耐熱性ガラスを使った炊飯などを体験していること、さらに

給食センターで発行している給食だよりでは、災害時の食に関する記事を掲載し周知を図っている旨を回答して

おります。 

 また、同じく櫻井議員から、インターネット時代における特殊詐欺防止対策はとの質問があり、子どもたちに

対するインターネット接続リスクについての情報提供状況についてということで質問がありました。回答としま

しては、各学校において、児童生徒・保護者を対象とした安全教室を実施し情報提供するとともに、注意喚起を

行っている旨、回答しております。 

 次に、菅野隆二議員から、発達障害児者の支援についての質問がありまして、発達障害児への支援の状況につ

いて、教育委員会としての支援を回答しております。内容としては、発達障害のある、またはその可能性のある

園児・児童生徒に対し、特別支援教育補助員を配置し、個々の特性に応じたきめ細かな支援を実施している旨を

回答しております。 

 また、同じく菅野議員から、デジタルトランスフォーメーション施策の進捗状況についての質問があり、その

中で、ｅスポーツで世代を横断したコミュニティーの形成をとの質問がありました。回答としましては、他市町

村の取組を踏まえながら、活用方法などは慎重に判断していく旨を回答しております。 

 実際には、1人1時間30分の持ち時間の中で詳細なやり取りを行っておりますが、要旨としましては資料に記載

のとおりとなります。 

 私からの説明は以上です。 

〔金津主査〕ただいまの報告につきまして、ご質問等ございますでしょうか。 

（質疑）  

鈴木委員  最初の米川議員の質問で、本町の将来の担い手を育成する教育がどうだ、充実しているかとい

う質問ですけれども、他の市町村で教育において教育委員会が具体的な施策を講じているところ

はあるのですか。これは調べられましたか。 

蜂谷教育次長

兼課長 

 まるごと学のような志教育をほかの学校でもやっているというところでは、同じような取組を

行っているのかなというところでは調べてはおりますが、そのほかの具体的な施策、教育委員会

としてやっている施策までは把握しておりません。 

内海教育長  企画調整課でタウンミーティングを行っております。それで、子どもたちが町長といろいろな

話合いをして、提案して、ごみ箱をポイント制にするとか、そういうような生き方を学んでいま

す。 

 ただ、教育委員会として特にというのはあまりないかもしれないですね。他の課の力を借りな

がらいろいろやっていくというものはあります。例えば、直接、生き方に関係するかどうか分か

りませんが、私は関係すると思っておりますが、認知症サポート研修会とか、意外とそういうよ

うな形の、ハード面とソフト面みたいな感じの、その様な形もいろいろあるので、その中で子ど

もたちが育っていっていると考えています。 

小澤委員  今の鈴木委員の質問で思い出したのですが、気仙沼出身の方々、気仙沼に大学がないので県外

に行くそうですけれども、出身の大学生に気仙沼の地域名産とかそういうものを時々送って、ふ

るさととのつながりを大学生に伝えていくということをやっているというのを聞いたことがあ

ります。 
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鈴木委員  多分、この米川議員の質問の1番目は少子化の流れというか、それはどの地域も同じだけれど

も、何か具体的なということを多分、議員の方は期待されているのかなと思いましたが、なかな

か難しいですけれどもね。 

内海教育長  子どもたち自身の生き方についてはかなり意識しているのでないかというのは、先ほどお見せ

た進学先ですよね。今まで公立中心だった、とにかくそっちに入ればいいと言われていたものが、

今はもう、ここ私立でここ入りたいとか、何か十分考えていて、今年は7対3でしたけれども、去

年は6対4くらい公立でしたので、そういう面では、子どもたちの中にいろいろ将来のことも考え

られるようになってきているのではないかと思っています。 

 いろんなご意見をいただきながら、今出していただいたのを意識しながらこれからも考えてい

きたいと思っております。 

 

５．協議事項 

 (1) 令和7年4月定例会について 

  日程案：令和7年4月25日（金）午前9時30分 松島町役場3階 302会議室 

〔金津主査〕それでは、5.協議事項に移ります。 

 令和7年4月定例会について。日程案としまして、4月25日金曜日午前9時30分から、松島町役場302会議室で予定

しております。この日程でよろしいでしょうか。ありがとうございます。 

 

６．その他 

 (1) 松島町教職員離任式について 

  日程案：令和7年3月28日（金）午後2時00分 松島町役場3階 大会議室 

 (2) 松島町教職員宣誓式について 

  日程案：令和7年4月2日（水） 午後2時00分 松島町役場3階 大会議室 

〔金津主査〕続きまして、その他になります。 

 前回、2月定例会でも話しておりましたが、教職員離任式、こちらを3月28日、来週の金曜日の午後2時から、教

職員宣誓式を4月2日水曜日午後2時から、どちらも役場大会議室で予定しております。皆様の出欠につきましては、

24日までお願いしておりましたので、どうぞよろしくお願いいたします。 

 もう1点、資料を添付させていただきましたが、令和7年度東北六県市町村教育委員会連合会第73回定期総会教

育委員・教育長研修会について通知がございまして、こちらは福島県いわき市で開催ということになります。詳

細の通知はこれから届きますので、その後、出欠を取りたいと思いますので、その際には皆様のご都合をお伺い

しますので回答のほどよろしくお願いいたします。 

 

８．閉会  午前10時20分 

〔金津主査〕それでは、以上となりますので、令和7年3月定例会を閉会いたします。 

 閉会の挨拶を鈴木教育長職務代理者よりお願いいたします。 

〔鈴木委員〕ご苦労さまでした。 

 私も、先ほど佐藤委員がお話ししたように、松中の卒業式、非常に凜とした卒業式で、しっかりとこれやられ

て、泣いている方もいましたね。涙を流している方もいて、私はあまり思い出がないのですけれども、そんなに

きちんとしてなかった。今回、すばらしいなというふうに私も思いました。子どもたち、しっかりと記憶に残る

のではないのかなというふうに思います。 

 また、今から卒業式とか全部終わって春休みですかね。元気で、そして楽しく、何事もなく無事にまた始業式

に集まれることを期待しております。 

 いろいろな社会活動、公民館活動もいっぱいすばらしい活動に取り組まれていて、とてもいいのではないかな

というふうに思っております。またよろしくどうぞお願いいたします。 

〔内海教育長〕どうもありがとうございました。 

〔金津主査〕以上をもちまして、令和7年3月定例会を終了いたします。ありがとうございました。 
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